

# Кэтрин ЗЕТА- ДЖОНС:

# Майкл Дуглас работает няней!

Жена известного актера и звезда фильма «Чикаго» дала откровенное интервью «КП»

## ЛИЧНОЕ ДЕЛО

Кэтрин ЗЕТА-ДЖОНС родилась 25 сентября 1969 года в Уэльсе. Отец работал на кондитерской фабрике. С детства играла в мюзиклах. В начале 90-х снялась в комедийном сериале Йоркширского телевидения. Играла второстепенные роли, пока ее красоту не оценил Стивен Спилберг. За мужем за актером Майклом Дугласом. Номинируется на «Оскар» за роль в фильме «Чикаго».

## Я - лучшая брачная аферистка Америки!

- О следующем проекте не расскажете?

Кэтрин обнимает свой живот.

- Вот он, мой проект на ближайшие три месяца. Но прежде, чем уйти в декрет, я успела отсняться в новом фильме братьев Коэнов «Невыносимая жестокость». После «Чикаго» меня ломало, я не знала, чем заняться. И тут позвонили Коэны и сказали: в нашем фильме Джордж Клуни будет играть лучшего адвоката по разводам в США, и он требует, чтобы роль лучшей брачной аферистки Америки исполнила ты. От такого предложения не отказываются! У Коэнов, как всегда, получилась клева черная комедия. Премьера должна была состояться в мае этого года на Каннском фестивале - как раз когда я буду рожать. Поэтому братья любезно согласились сдвинуть премьеру на осень.

сейчас нет, она в детском саду». Он очень гордится мной, на премьере все подталкивал меня локтем в восхищении. Я счастлива, что могу работать и при этом иметь семью. Все это благодаря Майклу. Обычно, когда я снимаюсь, он арендует для меня дом.

где-нибудь сзади, ощущая себя отцом семейства. О лучшем муже я и мечтать не могла. Он советует мне, когда остановиться, отдохнуть: «Сегодня ты не будешь отвечать на звонки, дорогая. Сегодня ты будешь просто мамой нашего малыша». Если кто-нибудь звонит, он нагло врет: «Нет, се

Снимаясь в «Чикаго», Кэтрин остригла свои длинные волосы - чтобы никто не решил, что вместо нее танцует дублерша.



В грядущее воскресенье состоится раздача главных кинослонов - «Оскар». На награду Киноакадемии за исполнение роли Вельмы в киномюзикле «Чикаго» номинирована и Кэтрин Зета-Джонс. Мне удалось встретиться с мировой знаменитостью на Берлинском кинофестивале, куда актриса приехала вместе с супругом Майклом Дугласом. Идеальный муж Дуглас - а они даже родились в один день, 25 сентября, правда, с разницей в 25 лет - трепетно опекал свою вызывающе беременную жену.

Кэтрин - та еще штучка. Американский коллега рассказал, как совсем недавно в Нью-Йорке Зета через пять минут после начала беседы послала интервьюера куда подальше: вопросы показались ей оскорбительными.

Я не знаю, что случилось с Кэтрин в Берлине, но наш разговор получился на удивление откровенным и личным.

- Как протекает беременность?

- Спасибо, хорошо. Если не считать того, что сейчас я чувствую себя чуть более уставшей, чем обычно, все нормально. Иначе мои доктора и не разрешили бы мне путешествовать. В моем состоянии я способна только интервью давать и на показах фильма «Чикаго» сидеть. Вообще приятно наблюдать, как я делаю шаг за шагом, когда я даже туфли не могу на себя надеть. Видели бы зрители, как меня грузят в машину, они бы и не поверили, что Вельма Келли из «Чикаго» - это я.

## «Американская мечта»

- Вы из простой уэльской семьи, а как стали большой звездой?

- У меня нет актерского образования, кроме церковного прихода. Я училась бить чечетку... в церкви. Выступала с церковной труппой. Потом плясала в кордебалете мюзикла «42-я улица», а в 18 лет мне предложили исполнить в нем главную роль. А потом я решила все бросить. К актерам мюзикомедии относятся ведь с предубеждением. А я хотела пробиться в кино. Мне повезло. Я снялась в мини-телесериале «Титаник» (не путать с одноименным блокбастером. - С. Т.), в котором меня случайно увидел Стивен Спилберг. Он пригласил пройти пробы на главную женскую роль фильма «Маска Зорро».

- Снимаясь в «Чикаго», трудно было учиться всему заново?

- Не то слово! Я 14 лет профессионально не танцевала! Мне и на шпагат-то сесть сначала было непросто, а Роб хотел, чтобы меня в этом положении поднимали в воздух два танцора, а это, знаете ли, опасно! Я плакала и все спрашивала себя: зачем я все это над собой делаю? Почему они меня не пожалеют, ведь я только что родила своего первого ребенка?!

## Майкл Дуглас стал нянем

- Кто делал вам массаж между съемками?

- Мой муж Майкл, конечно! Он постоянно приходил к нам на репетиции, я жаловалась ему, и он помогал мне во всем. Ему нравится посидеть

С рождением первенца мы стараемся так выстроить наш рабочий график, чтобы снимался только один из нас. В основном снимаюсь я, а Майкл сопровождает меня с Диланом (так зовут ребенка. - С. Т.). Нянит его, когда меня нет.

- Вот почему мы так редко видим Дугласа на экране!

- Майкл совсем не жалуется. У него много работы в ООН (Дуглас - посол мира. - С. Т.), он только что вернулся из Сьерра-Леоне, где снимал документальный фильм. Кроме того, он ведь не только актер, но и оscarносный продюсер, сейчас вот заканчивает свой новый фильм. А как актер он настолько популярен, что ему не составит труда вернуться.

А мы с Майклом собираемся наконец сняться в кино вместе.

- Что за кино?

- Сладкую парочку вы в нем не увидите! Эта история - совсем не о нас! Она заверчена вокруг ипподромных страстей в Майами. Мы играем ненавидящих друг друга конкурентов. Очень забавно такое играть, если живешь вместе. Майкл уже играл что-то подобное в фильме «Война в семье Роуз», но Кэтрин Тернер не могла продемонстрировать той ненависти, на которую способна я! Ведь она не жила с Майклом! (Смеется.)

## Беженцы на Бермудах

- Вы всей семьей сбежали на Бермудские острова от папарацци?

- Мы уже три года там живем. Я обожаю Бермуды! Там мы можем почувствовать себя намного свободнее, но до полной анонимности, конечно, все равно далеко. А в Лос-Анджелес мы ездим только работать.

## 5 лучших фильмов Кэтрин Зеты-Джонс:

- ✓ «Маска Зорро»
- ✓ «Западня»
- ✓ «Призрак замка на холме»
- ✓ «Любимцы Америки»
- ✓ «Траффик»

- Кино смотреть любите?

- Очень! Вот только в кинотеатр мы с Майклом выбраться не можем даже на Бермудах: на части порвут. Дома мы, конечно, смотрим DVD, но все же это совсем не то. Все, что мы с Майклом можем себе позволить, - это украдкой пробраться на утренние сеансы, на которых почти не бывает народу. А я терпеть не могу смотреть кино по утрам! Как я могу получить удовольствие от фильма «Часы», если в этот момент перевариваю свои утренние тосты!

Стас ТЫРКИН.  
Фото АП.



На этот раз Майкл и Кэтрин ждут девочку и даже имя уже придумали - Катлин.